Solution exercice 39

® pour n=0 Up >3 |inégalité est vraie
@® supposons que U, >3 et montrons que U,.; >3
g _a_ AWn+9 . AU, +9-3U.—-12 U, -3
s U, +4 U, +4 U, +4
Par hypothese U, >3 donc U,-3>0 et U,+4>0

On obtient [y =35 0

Conclusion: Up, >3 pourtout neN

Ona Uni1 =3 = 5

Vst =31 - 100 =3 =|gi—g |~ 71U =3
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Puisque U, >3 et 3_U, <0

1
on peut conclure que |U,.; — 3| < ~ Un — 3|
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En deduire par recurrence |U, —3| < (?) neN
1 0
® pour n=0 : |Uy—-3|< (?) | iIneégalite est vraie
| i 1 n+1l
@® supposons que U, =3[ < (?) et montrons que |U,.; — 3| < (?)

On a

Ainsi

n+1
On obtient U, -3/ < (1)

Conclusion: |Un _ 3‘ = (1) pour tout 7 c N
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